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A Policy Solutions kutatóintézet 2024-ben 
is összeállította a magyarok probléma-
térképét, vagyis azt, mi jelenti a legna-
gyobb gondot a felnőtt lakosságnak. Az 
első három helyre az alacsony fizetések 
(36 százalék), a túl magas megélhetési 
költségek (34 százalék) és az egészség-
ügy alacsony színvonala (30 százalék) 
került.

A kutatás során azt is vizsgálták, hogyan 
értékelik anyagi helyzetüket az emberek. 
A válaszadók 46 százaléka szerint romlott, 

50 százaléka szerint nem változott, 4 szá-
zaléka szerint pedig javult a háztartásának 
anyagi helyzete az elmúlt egy évben.

Érdekes különbségek figyelhetők meg 
a különböző településtípusokon élők prob-
lématérképei között is. Míg a megyeszékhe-
lyeken élők közel fele (44%) tartja az egyik 
legsúlyosabb problémának a fizetések 
szintjét, addig a Budapesten (38%), a kis-
városokban (31%) és a falvakban (34%) élők 
körében ennél alacsonyabb szintet mértek.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Ezek az ország valódi problémái
Miközben Orbán Viktor még mindig Soros-ügynökökkel meg melegfel
vo­nu­lás­sal próbálja riogatni a magyarokat, őket valójában egészen más, 
a hétköznapjaikat meghatározó ügyek érdeklik: a megélhetés, az egész-
ségügy, a nyugdíjak vagy az oktatás helyzete.

Melyek a legnagyobb problémák Magyarországon?
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Alacsonyak a fizetések

Az oktatás színvonala alacsony

Kiszolgáltatottak az emberek a munka-
helyeiken a munkáltatóiknak

Romlik a demokrácia minősége Magyarországon
A képzett munkaerő külföldre vándorol

Alacsonyak a nyugdíjak

Túl nagyok a társadalmi különbségek
a gazdagok és a szegények között

Hatalmas a korrupció mértéke
Az egészségügyi ellátás színvonala alacsony

Túl magasak a megélhetés költségei

A cégek eddig megspórolhatták azoknak a dolgozóknak a végkielégíté-
sét, akik megromlott egészségi állapotuk miatt nem tudták ellátni korábbi 
munkájukat, az Alkotmánybíróság viszont egy nemrég hozott döntésében 
törvénytelennek nyilvánította ezt az eljárást.

Sok cégnél évek óta bevett szokás, hogy 
végkielégítéssel járó elbocsátás helyett 
fizetés nélküli státuszban tartják azokat a 
munkavállalókat, akik egészségi állapotuk 
megromlása miatt nem tudják ellátni ko-
rábbi munkakörüket, más feladatot viszont 
nem biztosít számukra a cég. A munkaadók 
arra játszottak, hogy fizetés nélkül a korábbi 
munkáját ellátni képtelen vagy a szokásos 
foglalkozás-egészségügyi orvosi vizsgá-
lat során arra alkalmatlannak minősített 
dolgozó pár hónap után felmond, így meg 
lehet spórolni a végkielégítést. A törvény 

alapján az erre a furcsa parkolópályára ke-
rült dolgozók nem kaphatnak sem távolléti 
díjat, sem állásidőre járó juttatást, semmi-
lyen társadalombiztosítási ellátásra, sőt 
szociális juttatásra sem jogosultak, és el-
veszítik az egészségbiztosítási ellátásokra 
való jogviszonyt is.

Mostantól azonban ezt már egyetlen 
vállalatnál sem lehet megtenni, mert az 
Alkotmánybíróság egy hasonló eset kap-
csán a közelmúltban úgy döntött, hogy ez 
az eljárás törvénytelen.

Forrás: www.szakszervezetek.hu

Nem vonható el a végkielégítés 
beteg dolgozóktól
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(Folytatás az 1. oldalról)
Hasonló tendencia figyelhető meg 

az egészségüggyel kapcsolatban: a me-
gyeszékhelyeken élők 41 százaléka tartja 
kiemelt problémának az egészségügy 
színvonalának romlását – ezzel szemben 
a fővárosban (28 százalék), a kisvárosok-
ban (24 százalék) és a községekben (29 
százalék) élők között 12–17 százalékpont-
tal kevesebben említették ezt a témát. 
Újdonságnak számít, hogy a korrupció 
(28 százalék) és a demokrácia minősége 
(20 százalék) kiemelten foglalkoztatja a 

kisvárosok lakóit. Vizsgáltak még néhány, 
az elmúlt időszakban nagy jelentőségnek 
örvendő témát is a kutatásban. A felmé-
résből kiderül például, hogy a magyarok 
kétharmada ellenzi az akkumulátorgyá-
rak építését, és ezzel kapcsolatban fő-
ként a környezetszennyezéstől tartanak. 
Mindössze a válaszadók negyede találja 
jó ötletnek, hogy akkumulátorgyárakat 
telepítsenek az ország számos pontjára, 
s még a kormánypárti válaszadók fele is 
a gyárlétesítés ellen van.

Forrás: www.hvg.hu

Éles kritikával búcsúzott a jegybankelnök
Az elmúlt 2-3 évben irányt tévesztett a 
magyar gazdaság. A megváltozott hely-
zetben az infláció vált a legnagyobb prob-
lémává, ezt pedig elsők között jelezték, de 
nem figyeltek rájuk – jelentette ki a Ma-
gyar Nemzeti Bank (MNB) eddigi elnöke.

Matolcsy György 46 év után teljesen 
visszavonul, véget ért a politikai karrierje. 
Egyik utolsó beszédében arról is mesélt, 
hogy mennyire súlyos helyzetek alakultak 
ki a gazdaságban az elmúlt években.

Példaként említette azt, amikor 2022 
októberében a 430-as euróárfolyamnál az 
MNB-ben már arra is számítottak, hogy az 
euró 500 és 700 forint között is megállha-
tott volna. Ekkor erőteljes kamatemelést 
hajtottak végre, de a kormány egyes tag-
jai erre mondták azt, hogy a jegybank a 
kormány ellen dolgozik, pedig Matolcsy 
szerint ezzel valójában megvédték a kor-
mányt és a gazdaságot az összeomlástól.

Forrás: www.kontroll.hu

Szárnyal a csirkemell ára
Februárban némileg enyhült az áremel-
kedés üteme, de még mindig sok minden 
drága maradt.

Február elsején a kormányt is meg-
lepte, hogy az áremelkedések tovább 
folytatódnak. Az éves szinten mért 5,5 szá-
zalékos drágulásban igencsak benne volt 
néhány élelmiszer is, ám általánosságban 
mégsem ez húzta, hanem a szolgáltatá-
sok, mint például a távközlés árainak fo-
lyamatos növekedése.

A helyzetet az javította, hogy több áru-
házlánc is bejelentett egyes termékeinél 
árcsökkentést. Picit olcsóbb lett a tojás és 
a tej is – más kérdés, hogy ez az árváltozás 

legfeljebb a tavaly novemberi-decemberi 
szintekig löki vissza az árakat. Van ugyan-
akkor egy termék, amelynél markáns ár-
emelkedés látszik: ez a csirkemell, amely 
az október végi csúcshoz képest is je-
lentősen drágult, és most már átlagosan 
2094 forintot kell fizetnünk kilójáért.

A Hvg című lap bevásárlókosarának 
értéke fél százalékot nőtt január vége és 
február vége között. (Minden hónapban 
ugyanott és ugyanazokat a termékeket 
vásárolják.) Most 8564 forintért tudták be-
szerezni a négyfogásos, négyfős családi 
ebéd hozzávalóit, egy hónappal ezelőtt ez 
az összeg 8518 forint volt.� Forrás: www.hvg.hu

Továbbra is vezet a Tisza
Februárban mind a Tisza Párt, mind a Fi-
desz–KDNP erősödni tudott a teljes né-
pesség körében – közölte a legfrissebb 
felmérésére hivatkozva a Republikon 
Intézet.

Kutatásuk szerint a Tisza 2 százalék-
ponttal erősödött, a Fidesz–KDNP 3-mal, 
a jelenlegi állás a teljes népességben 
28-26 százalék a Tisza javára, azaz feb-
ruárban először a Tisza Párt előnye nem 
nőtt. A Republikon Intézet megjegyezte, 

hogy a kormánypártok támadásba len-
dültek, ahogy fogalmazott a kutatócég, 
a Fidesz „monumentális ígéretekkel és 
könyörtelen lejáratókampánnyal” szállt 
ringbe, kezdve Orbán Viktor évértékelő 
beszédével.

A felmérés szerint a DK és a Mi Hazánk 
nagyjából hasonlóan állnak, mint január-
ban, a két párt támogatottsága a teljes né-
pesség körében 5-5 százalék.

Forrás: www.telex.hu

Repülőrajtot vett Orbán fizetése
Márciustól 7,1 millió forintra emelkedik 
Orbán Viktor fizetése, de jóval többet fog-
nak keresni a parlamenti képviselők is.

A miniszterelnök fizetésének alapja a 
parlamenti házelnök bére, azaz 5,24 millió 
forint, Orbán ehhez felveheti az alap kép-
viselői fizetést, 1,94 millió forintot, így ös�-
szesen 7,14 millió forint lesz a fizetése az 
eddigi 6,3 millió forint után.

Mivel a köztársasági elnöknek a ház-
elnöki juttatás 1,1-szerese jár, így Sulyok 

Tamás 5,76 milliós fizetést, Kövér László 
házelnök bruttó 5,24 millió forintot kap 
mostantól.

A miniszterek fizetéséről Orbán dönt, 
aki az átlagbér hatszorosában határozta 
meg a tárcavezetők juttatását, így Rogán 
Antal a parlamenti frakcióban elfoglalt 
helye alapján megkapja az 1,94 millió fo-
rintot, plusz a miniszterségért járó 3,88 
milliót, így összesen bruttó 5,82 millió fo-
rintot keres márciustól.� Forrás: www.telex.hu

Milliárdokért vette meg az állam 
a Nemzeti Sportot
Kiderült, hogy a magyar állam – értsd: az 
adófizető magyarok – 3,5 milliárdjából 
vásárolta meg a kormány Orbán Viktor 
kedvenc újságját, a szebb napokat látott 
Nemzeti Sportot.

Hiába, hogy a Nemzeti Sport a minisz-
terelnök kedvenc újságja, a lapnak nem 
megy jól, 2019 végén még 28 733 dara-
bot adtak el belőle, de 2023-ban már csak 
16 218-at. Ezért hát meg kellett menteni. 
Az adófizetők számára meglehetősen 

előnytelen üzletet 2022. szeptember végén 
kötötték, de a vételárat akkor nem közölték 
a nyilvánossággal. Két évig pereskedett az 
Átlátszó című lap, hogy megtudja, mennyi 
is volt a vételár (egyébként az Átlátszót is 
Soros-ügynöknek nevezi a kormánypro-
paganda). A bíróság első- és másodfokon 
is közlésre kötelezte a Vagyonkezelőt, így 
derült ki, hogy az állam 3 milliárd 479 millió 
756 ezer forintot fizetett a Nemzeti Sport 
kiadójának.� Forrás: www.hirklikk.hu
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